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Martin Zach ve své práci přesně a dostatečně diferencovaně představuje Kantovu 

koncepci syntetických a především analytických soudů, za hlavní klad jeho textu ovšem

považuji skutečnost, že k této koncepci zaujímá kritický odstup, poukazuje na 

nesamozřejmost či problematičnost některých Kantových tvrzení a nastiňuje i některé 

odlišené způsoby řešení daných problémů, především u Frega, Quina a Ayera (autor při

předvedení těchto alternativních koncepcí čerpá pouze ze sekundární literatury, což však 

nepovažuji na úrovni bakalářské práce za závažný problém). Je též třeba ocenit, že autor je 

schopen pracovat s německými originály Kantových textů – byť je to vlastně jeden ze 

základních předpokladů, bez něhož by zvolené téma nebylo možno zpracovat. Z výše 

řečeného je již i jasné, že autor pracuje s dostatečným množstvím sekundární literatury, kterou 

dokáže relevantně využít, a dokazuje tak, že má dobrý přehled i v současné logicky či 

analyticky orientované filosofii. 

Po formální stránce je práce též zcela uspokojivá: Je jasně strukturována do kapitol (byť 

samotný výklad je na několika místech poněkud „menadrovitý“, což je ovšem dáno spletitostí 

samotného tématu), autor se vyjadřuje jasně a srozumitelně (byť někdy až příliš lapidárně), 

správně odkazuje a v práci nejsou ani žádné gramatické chyby či výrazné překlepy.

Některá témata první kapitoly jsou představena možná až příliš elementárně a 

schematicky, kapitola je však jen jakousi přípravou půdy pro hlavní téma práce, a z tohoto 

důvodu je po mém soudu možno tato zjednodušení tolerovat.

Podrobnější vyjádření k práci a případné konkrétní námitky nechávám na oponentovi, 

neboť od této práce, kterou kol. Zach řádně a důkladně konzultoval, nemám momentálně 

dostatečný odstup. Text Martin Zacha v každém případě zcela naplňuje požadavky kladené na 

bakalářskou práci a dokazuje, že si autor náležitě osvojil základy práce ve filosofii resp. 

humanitních vědách. Navrhuji proto hodnotit práci jako výbornou.
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